

Statutární město Ostrava
Městský obvod Stará Bělá
Junácká 343/127
724 00 Ostrava - Stará Bělá

V Ostravě dne 09. 01. 2024

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Já, níže podepsaný

[redacted], si tímto dovoluji zdvořile se obrátit na **Statutární město Ostrava, Městský obvod Stará Bělá** s touto žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Konkrétně si tímto ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb. dovoluji zdvořile se obrátit na Statutární město Ostrava, Městský obvod Stará Bělá se žádostí o **poskytnutí fotokopie kupní smlouvy** uzavřené dne **19. 01. 1998** mezi Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá jakožto prodávajícím na straně jedné a obchodní společností [redacted], jakožto kupujícím na straně druhé, **na základě které došlo k převodu vlastnického práva k nemovité věci** následující specifikace: **pozemek - parcelní číslo: [redacted] obec: Ostrava, katastrální území: Stará Bělá, přičemž součástí tohoto pozemku je stavba - budova s číslem popisným [redacted]** s tím, že tento pozemek, jehož součástí je tato stavba, je zapsaný v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrálním pracovištěm Ostrava, z výlučného vlastnictví Statutárního města Ostrava, Městského obvodu Stará Bělá do výlučného vlastnictví obchodní společnosti [redacted] dále o **poskytnutí fotokopie usnesení zastupitelstva Městského obvodu Stará Bělá, kterým byl schválen prodej shora uvedené nemovité věci Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá obchodní společnosti [redacted]**, dále o poskytnutí veškerých materiálů pro jednání zastupitelstva Městského obvodu Stará Bělá, na kterém byl

schválen prodej shora uvedené nemovité věci Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá obchodní společnosti Mestav spol. s r.o., IČ: 48396681, jakožto materiálů zpracovaných Úřadem městského obvodu Stará Bělá a týkajících se tohoto prodeje včetně důvodové zprávy a dále o sdělení způsobu, jakým byla stanovena kupní cena shora uvedené nemovité věci v rámci shora uvedeného prodeje shora uvedené nemovité věci Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá obchodní společnosti [REDAKCE]

Dále si tímto ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb. dovoluji zdvořile se obrátit na Statutární město Ostrava, Městský obvod Stará Bělá se žádostí o **poskytnutí fotokopie kupní smlouvy** uzavřené **26. 10. 2022** (dne 14. 10. 2022 tuto kupní smlouvu podepsal prodávající a dne 26. 10. 2022 tuto kupní smlouvu podepsal kupující) mezi panem [REDAKCE]

[REDAKCE] jakožto prodávajícím na straně jedné a Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá jakožto kupujícím na straně druhé, na základě které došlo k převodu vlastnického práva k nemovité věci následující specifikace: pozemek - parcelní číslo: [REDAKCE] obec: Ostrava, katastrální území: Stará Bělá, přičemž součástí tohoto pozemku je stavba - budova s číslem popisným [REDAKCE] s tím, že tento pozemek, jehož součástí je tato stavba, je zapsaný v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrálním pracovištěm Ostrava, z výlučného vlastnictví pana [REDAKCE]

[REDAKCE] do výlučného vlastnictví Statutárního města Ostrava, Městského obvodu Stará Bělá, dále o **poskytnutí fotokopie usnesení zastupitelstva Městského obvodu Stará Bělá, kterým byla schválena koupě shora uvedené nemovité věci Statutárním Městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá od pana [REDAKCE]**

[REDAKCE] dále o **poskytnutí veškerých materiálů pro jednání zastupitelstva Městského obvodu Stará Bělá, na kterém byla schválena koupě shora uvedené nemovité věci Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá od pana [REDAKCE]**

[REDAKCE] jakožto materiálů zpracovaných Úřadem městského obvodu Stará Bělá a týkajících se této koupě včetně důvodové zprávy a dále o sdělení způsobu, jakým byla stanovena kupní cena shora uvedené nemovité věci v rámci shora uvedené koupě shora uvedené nemovité věci Statutárním městem Ostrava, Městským obvodem Stará Bělá [REDAKCE]

Prosím, necht' je mi odpověď na mou shora uvedenou žádost (včetně požadovaných dokumentů) **zaslána a) na moji elektronickou e-mailovou adresu [REDAKCE]**

Děkuji.

V úctě

1/2024

Statutární město Ostrava
Městský obvod Stará Bělá
Úřad městského obvodu

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE: 10. 1. 2024
Sp. zn. S-SBEL/0111/24
Č. j. SBEL/0208/23/T/Kal
VYŘIZUJE: Bc. Jarmila Kaločová
TEL.: 599 424 104
E-MAIL: jkalocova@starabela.cz



DATUM: 18. 1. 2024

Sdělení

K Vašemu dotazu ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů sdělujeme:

1. Kupní smlouva, uzavřená se společností MESTAV, spol. s r. o. byla již v souladu se Spisovým a skartačním řádem Úřadu městského obvodu skartována.
2. Usnesení zastupitelstva městského obvodu Stará Bělá ze dne 10. 6. 1997 bylo již v souladu se Spisovým a skartačním řádem Úřadu městského obvodu skartováno.
3. Materiály pro jednání zastupitelstva městského obvodu Stará Bělá, určené ke schválení prodeje předmětné nemovitosti byly již v souladu se Spisovým a skartačním řádem Úřadu městského obvodu skartovány.

-
1. Kupní smlouva ze dne 22. 10. 2022 je v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů zveřejněna v registru smluv – viz odkaz <https://smlouvy.gov.cz/>.
 2. Usnesení zastupitelstva městského obvodu Stará Bělá ze dne 21. 9. 2022 je zveřejněno na webových stránkách městského obvodu Stará Bělá – viz odkaz <https://starabela.ostrava.cz/>.
 3. Materiály pro jednání zastupitelstva městského obvodu Stará Bělá, předložené ke schválení pořízení předmětné nemovitosti:
 - Důvodová zpráva – zasíláme v příloze.
 - Znalecký posudek nebude poskytnut, protože je znalcem považován za OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ v souladu s § 504 zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění a § 9 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění.

S pozdravem

